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2נתונה הפונקציה . א 10 9y x x   .

0yמתקיים x-בנקודות החיתוך של גרף הפונקציה עם ציר ה :
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,1): תשובה 0) , (9, 0).

. חיוביyהיא בעלת שיעור9- ל1שלה הוא בין x- כל נקודה ששיעור ה. ב

.ניתן לראות בסרטוט את סימני החיוביות והשליליות המתאימים

4x, לדוגמה, נציב   2בפונקציה 10 9y x x   .
24 10 4 9 15y     .

.(4,15), לדוגמה: תשובה

ת לישליניתן לראות את כי הפונקציה , על פי הסרטוט. ג

9-ים הגדולים מxעבור 9x  אוxים הקטנים מ11x .

9x: תשובה  , 1אוx .
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, )של חמישה איברים(הגרף מתאר סדרה חשבונית) 1(. א
) השורה השנייההחל מ(משום שבכל שורה , 2שבה ההפרש הוא 

.שורה שלפניהבמאשר יותרכיסאות 2יש 
.(1,10)על פי הנקודה , כיסאות10בשורה הראשונה יש  

1,כלומר 10a 2-וd .

.כיסאות10אשונה יש בשורה הר: תשובה

,(2,12)על פי הנקודה , כיסאות12בשורה השנייה יש ) 2(

והפרש הכיסאות בינה לבין השורה הראשונה 
12כיסאות2הוא  10 )בר הסברנו בסעיף הקודםכפי שכ(.

.כיסאות2ההפרש הוא: תשובה

.כיסאות נשאר קבוע בין כל השורות בקולנוע2נתון כי ההפרש של . ב

.15aכלומר את , 15-נמצא כמה כיסאות יש בשורה ה

1כאשר , נשתמש בנוסחת האיבר הכללי 10a 2- וd .
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.כיסאות38יש, 15- בשורה ה: תשובה
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והדעיכה היאהגדילהנוסחת   tt 0M M q

.tפרק הזמן הוא.qליחידת זמן הוא) או הדעיכה(הגדילהעור יש

0M-ההתחלתיתמות הכ,tM-לאחר כמותtזמןתקופות .

100:  הרי ש, )תקופת זמןהכמות מדי גדלההאחוז בו (הגדילההוא אחוז Pכאשר  P
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.שקלים200,000" פתהכס"מר לוי הפקיד בתוכנית החיסכון . א

100: לכן, בכל שנה5%בתוכנית זו מרוויחים  5 105
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.שנים3נחשב את סכום החיסכון לאחר
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.שקלים231,525שנות חיסכון הוא3סכום החיסכון שהיה למר לוי כעבור :תשובה

.שקלים200,000" השקעה בטוחה"מר כהן הפקיד בתוכנית החיסכון . ב

.15%שנות חיסכון הוא 3בתום הרווח הכוללבתוכנית זו 

100שקלים230,000החיסכון הוא שנים3לאחר , לכן 15
200,000 1.15 200,000

100


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.שקלים230,000לעומת מר כהן שחסך , שקלים231,525כי חסך , מר לוי הרוויח יותר: תשובה
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.SEOנחשב את . א
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SEO: תשובה 67.38 .

.באמצעות משפט פיתגורסEOאת נמצא. ב
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. היא נקודת מפגש האלכסוניםO, בסיס הפירמידה הוא מלבן

BCמ"ס10 2EO 2 5  

EOמ "ס5: תשובה  ,10מ "סBC .

.ק"סמ320הוא SABCDנפח הפירמידה נתון כי . ג
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.ABמ"ס8אורך מקצוע הבסיס: תשובה
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.ההסתברויות לזכייה אינן משתנותכאשר –משחקים פעמיים , המתואר בשאלה, במשחק המזל. א

1 1 1
P(0) , P(400) , P(800)

2 3 6
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.)או על ידי עץ(כזוג סדור , )המדגםמרחב(במקרה זה ניתן לתאר את האפשרויות העומדות לפנינו 
3(סך הכול באפשרויות 9הרי שיש , אפשרויות3כיוון שבכל משחק יש  3 9.(

(0,0): האפשרויות הן , (0, 400) , (0,800) , (400,0) , (400, 400) , (400,800) , (800,0) , (800, 400) , (800,800)

.(800,800): והיאשקל1,600יש רק אפשרות אחת המקנה זכייה של 

1היאשקל1,600בדיוק של ההסתברות לזכייה 1 1
P(1600 )

6 6 36
shekel  .

1ההסתברות היא : תשובה

36
.

: שקל800האפשרויות המקנות זכייה בדיוק של . ב

(0,800)הן , (400, 400) , (800,0)

1 1 1 1 1 1 5
P(800 )

2 6 3 3 6 2 18
shekel      

5ההסתברות היא : תשובה

18
.
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.80ציון הממוצע בבחינה הואה. א

.68- קיבלו ציון נמוך ממהתלמידים 7%

0.5%עד שנקבל , נחשב משמאל לימין את האחוז המצטבר 1.5% 5% 7%  .

3רחק של נמצא במ68ציון, לכן

2
.מתחת לממוצעסטיית תקן 

80נקודות 12נמצא במרחק של 68ציון של  68 מהממוצע.

3לכן 
12

2
S ואם נחלק ב -

3

2
.נקודות8שסטיית תקן אחת היא נקבל

.נקודות8סטיית התקן היא : תשובה

, נקודות4לכן חצי סטיית תקן היא , נקודות8סטיית התקן היא . ב

.על הציר האופקי מתחת לפעמוןובהתאם נכתבו הציונים
15%: הוא88-ל80אחוז התלמידים שציוניהם בין  19% 34% .

.88-אך נמוך מ80- מהתלמידים קיבלו ציון גבוה מ34%:תשובה

.תלמידים1,000לבחינה ניגשו. ג

34היא , על פי סעיף ב, 88-ל80בין ציון קבל ההסתברות ל
0.34

100
.

0.34תלמידים340 1000 
.88- אך נמוך מ80-גבוה מקיבלו ציון תלמידים 340: תשובה


